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poziom: ponadpodstawowy

RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ III

. Rozwigz nieréwnos¢ v a2 — 16 < 2 — x.

. W trapezie opisanym na okregu odcinek taczacy srodki ramion dzieli go na czesci, ktorych

pola sg w stosunku 5 : 11. Oblicz dlugoéci podstaw trapezu, jesli wiadomo, ze jego obwod
wynosi 16.

Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze przy czterokrotnym rzucie kostka trzy kolejne wyniki
utworzg ciag geometryczny.

. W tréjkacie ABC dany jest wierzchotek A = (1,0), réwnanie prostej BC: = 4+ 3y = 13

oraz wektor wysokosci CD = [2, —2]. Oblicz wspotrzedne wierzchotkéow B i C.

Podstawy czterech logarytmow liczby x tworza ciag geometryczny o ilorazie x. Znajdz
pierwszy z tych logarytmow, jesli wiadomo, ze suma dwéch pierwszych jest réwna sumie
dwdbch pozostatych.

. Wsréd 10 losow loterii znajduje sie jeden los na gtéwna wygrana oraz dwa losy upraw-

niajace do bezplatnego wyciagniecia nastepnego losu. Oblicz prawdopodobienstwo, ze
pierwsza osoba bioragca udzial w loterii wygra gtownag wygrang przy zakupie jednego losu.

Zmajdz objetosc stozka, jesli wiadomo, ze sSrodek kuli opisanej na tym stozku pokrywa sie
ze srodkiem kuli wpisanej oraz promien kuli wpisanej jest réwny r.

. Wykaz, ze (n + 2)-cyfrowa liczba 122...21, w ktérej cyfra 2 wystepuje n razy (n jest

dowolna liczba naturalna), jest podzielna przez 11.

. W tréjkacie ABC o polu P mamy AB = a (a > 1). Prosta réwnolegta do AB przecina

boki AC' i BC' odpowiednio w punktach T i S, przy czym T'S = 1. Proste AS i BT
przecinajg sie w punkcie X. Oblicz pole trojkata AXT.

Oblicz, ile jest liczb naturalnych trzycyfrowych podzielnych przez 2, 5 lub 9.



